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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan 
Kelas / Semester 
Tema 
Sub Tema 
Pembelajaran ke 
Alokasi waktu 

 

: PAUD SPS TP Kutilang 
: Kelompok B / Semester 2 
: Alam Semesta 
: Macam-macam Gejala Alam ( Banjir ) 
: 1 
: 1 x 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak dapat berdoa sebelum memulai dan selesai kegiatan;  
2. Anak dapat melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala secara terkoordinasi 

dalam menirukan berbagai gerakan yang teratur;  
3. Anak dapat mengenal macam-macam gejala Alam ( Terjadinya Banjir ) 
4. Anak dapat menyebutkan gejala gejala alam;  
5. Anak dapat membuat karya seni sesuai kreativitasnya dengan mengunakan alat 

yang sesuai; 
6. Anak dapat mengerjakan sesuatu hingga tuntas. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembukaan 

1. Berdoa sebelum memulai kegiatan 
2. Gerak dan lagu Pelangi pelangi 
3. Mengenalkan aturan main 
4. Berdiskusi tentang Gejala Alam 

 

Kegiatan Inti 
1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan  
2. Guru memberikan anak kesempatan untuk menanyakan hal terkait alat dan 

bahan 
3. Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya: 

a. Area Bahasa 
Membuat kata terjadinya banjir 

b. Area Matematika 
Menghitung banyak gejala alam yang terjadi 

c. Area Seni 
Membuat gambar banjir/Air yang mengalir 
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d. Area Drama 
Membuat suara suara deburan air 

4. Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya 
5. Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak di kegiatan mainnya 

 

Kegiatan Penutup 
1. Menanyakan perasaan selama main hari ini 

 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 

paling disukai, dll 
3. Menginformasikan kegiatan esok hari 
4. Berdoa setelah belajar 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian : 

1. Indikator Penilaian 
 

PROGRAM 

KD INDIKATOR 
PENGEMBANGAN   

Nilai Agama Dan Moral 3.1-4.1 Doa sebelum memulai dan selesai kegiatan 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Melakukan   gerakan   mata,   tangan,   kaki, 
  kepala secara terkoordinasi dalam menirukan 
  berbagai gerakan yang teratur 

Bahasa 3.12-4.12 Mengenal   symbol-simbol   untuk   persiapan 
  membaca, menulis dan berhitung 

Kognitif 3.6-4.6 Menyebutkan lambang bilangan 1-10 

Seni 3.15-4.15 Membuat  karya  seni  sesuai  kreativitasnya 
  dengan mengunakan alat yang sesuai 
Sosial Emosional 2.12 Mengerjakan sesuatu hingga tuntas 

   

 

2. Teknik penilaian yang akan digunakan 
: - Catatan hasil karya  
-   Catatan anekdot 
-   Skala capaian perkembangan 

 

 

Mengetahui 
Ketua Yayasan, 

 

 

Sukabumi, 9 April 2021  
Guru Praktik, 

 
 
 
 

 

M. Ikhsan, A.Ma                                                   Setiawan, S.Pd.I 



 
 
 
 

 


